

如果你是EVS的员工，你有权利知道:

- 您进入的房间是否有疑似(PUI)或确诊的COVID-19新冠病毒患者
- 你进入的是否是一间已出院的PUI或确诊的COVID-19患者的房间
- 医院如何对病房进行通风，以及等待病原体从空气中清除的时间
- 护士和其他床边护工使用的PPE是哪一种类型，若跟EVS员工使用的不一样时
- 如何正确使用医院的消毒产品，如何安全处理垃圾和衣物

清洁COVID-19新冠病毒或疑似病人(PUIs)的病房时要注意安全

- 医院必须在PUI或确诊的COVID-19病人的房间用多种语言作出明确的标记
- EVS的员工不应在病人出院及病房通风良好前进行日常清洁工作或进入房间。日常清洁工作应由护理人员来做。
- 如果你被告知在PUI或COVID-19患者仍在房间内或者在房间被适当通风前进入到此房间，你应配戴N95口罩，或至少采用任何和护士或床边护工相同的防护装备。
- 与护士和床边工作人员交谈，了解他们使用的是什么PPE，以及他们使用的是什么PPE
- 争取的。你们可以一起敦促医院为所有工人提供尽可能好的保护。
- 即使不清洁房间，也应该给你一个外科口罩，让你在换班时戴上。这可以防止工作人员互相传染。



我需要等多久才能进入COVID-19病人的病房进行最后的清洁?

- 等房间完全通风后再进去。在一个典型的治疗室里，病毒从空气中清除需要69分钟，然后你才能安全地进入。有一些房可能花费更少时间。
- 如果你觉得没有足够的时间，和你的员工代表或NUHW组织者谈谈。
- 在等候后进入房间时，应戴好手术口罩、手术服和手套。

如果房间里有疑似COVID-19的病人怎么办?

- 采取与检测COVID-19呈阳性的患者相同的安全预防措施。
- 如果如果你认为医院指示你或你的同事威胁到你或他人安全的方式行事，请联系你的NUHW组织者。



关于清洁产品?

- 医院应该使用在美国环境保护署(EPA)注册的产品来杀死这种病毒，并提供正确使用的说明和培训。
- 注意:某些产品可能引起/加重哮喘。如果您在使用新产品时出现咳嗽、红眼、气喘、打喷嚏或流鼻涕等症状，请立即通知您的主管和NUHW组织者。



如何安全处理垃圾和衣物?

- 只要你有正确的个人防护用品(至少是手术口罩、手术服和手套)，你就不需要对垃圾采取任何特别的预防措施。
- 医院应该对隔离病房的洗衣有特别的规定——所有PUIs和确诊的COVID-19患者的洗衣都要遵守这些规定。
- 医疗织物房间的工作人员至少应该得到手套和口罩。